

<https://doi.org/10.47093/2218-7332.2022.13.1.55-55>



Исправления к статье «Основные принципы применения описательной статистики в медицинских исследованиях»

Уважаемые читатели!

В статье «Основные принципы применения описательной статистики в медицинских исследованиях» (Буланов Н.М., Суворов А.Ю., Блюсс О.Б., Мунблит Д.Б., Бутнару Д.В., Надинская М.Ю., Заикин А.А.), опубликованной в журнале Сеченовский вестник. 2021; 12(3): 4–16. <https://doi.org/10.47093/2218-7332.2021.12.3.4-16>, допущена ошибка в переводе на английский язык термина «количественных» в подписи к рисунку 9 на стр. 13.

Вместо:	Следует читать:
В подписи к рисунку	
Graphical representation of the qualitative data	Graphical representation of the quantitative data

Исправления не повлияли на сделанные выводы. Исправления были внесены в онлайн-версию журнала. Приносим извинения за причиненные неудобства.

После внесения исправлений статью следует цитировать: Буланов Н.М., Суворов А.Ю., Блюсс О.Б., Мунблит Д.Б., Бутнару Д.В., Надинская М.Ю., Заикин А.А. Основные принципы применения описательной статистики в медицинских исследованиях. Сеченовский вестник. 2021; 12(3): 4–16. <https://doi.org/10.47093/2218-7332.2021.12.3.4-16>. Erratum in: Сеченовский вестник. 2022; 13(1): 55–55. <https://doi.org/10.47093/2218-7332.2022.13.1.55-55>

Erratum for the article “Basic principles of descriptive statistics in medical research”

Dear Readers!

In the article “Basic principles of descriptive statistics in medical research” (Bulanov N.M., Suvorov A.Yu., Blyuss O.B., Munblit D.B., Butnaru D.V., Nadinskaia M.Yu., Zaikin A.A.), Sechenov Medical Journal. 2021; 12(3): 4–16. <https://doi.org/10.47093/2218-7332.2021.12.3.4-16>, an error was made in the translation into English of the term «количественных» in the caption to Figure 9 on page 13.

Instead of:	Should read:
In the caption to Figure	
Graphical representation of the qualitative data	Graphical representation of the quantitative data

The corrections did not affect the authors' conclusions. Corrections have been made to the online version of the journal. We apologize for any inconvenience caused.

After correction, the article should be cited as: Bulanov N.M., Suvorov A.Yu., Blyuss O.B., Munblit D.B., Butnaru D.V., Nadinskaia M.Yu., Zaikin A.A. Basic principles of descriptive statistics in medical research. Sechenov Medical Journal. 2021; 12(3): 4–16. <https://doi.org/10.47093/2218-7332.2021.12.3.4-16>. Erratum in: Sechenov Medical Journal. 2022; 13(1): 55–55. <https://doi.org/10.47093/2218-7332.2022.13.1.55-55>